

中煤新集地勘公司情系职工办实事

本报讯 2025年,中煤新集地勘公司聚职工急难愁盼问题,常态化开展走访慰问、健康体检、技能提升培训等活动,切实解决职工的后顾之忧。

与此同时,该公司着力改善作业环境与后勤保障,丰富职工精神文化生活,让职

工的获得感、幸福感、安全感持续提升。公司以精准的举措,务实的作风,当好职工最可敬的“娘家人”,不断凝聚起干事创业的强大合力,让职工在公司高质量发展进程中共享成果,收获幸福,携手并肩向着高质量发展的新征程奋力迈进。(闫晨晨)

鹤煤三矿重拳出击守护安全

本报讯 (通讯员 姜世军)为切实做好新的一年矿井安全工作,河南能源鹤煤三矿牢固树立安全发展理念,从安全宣贯、现场管理、作风建设上持续发力,重拳出击牢守安全生产发展的“主战场”,助推企业安全质量发展。

该矿进一步强化了安全意识,让安全警钟长鸣,做到一反三,坚决防范和遏制各类安全生产事故发生;制定了年度全员学习培训计划,坚持“管理、装备、素质、系统”并重的原则,常态化推进安全培训工作。

该矿进一步强化了安全意识,让安全警钟长鸣,做到一反三,坚决防范和遏制各

类安全生产事故发生;制定了年度全

员学习培训计划,坚持“管理、装备、素

质、系统”并重的原则,常态化推进安

全培训工作。

该矿进一步强化了安全意识,让安全

警钟长鸣,做到一反三,坚决防范和制

止各类安全生产事故发生;制定了年

度全员学习培训计划,坚持“管理、装

备、素质、系统”并重的原则,常态化推

进安全培训工作。

该矿进一步强化了安全意识,让安全

警钟长鸣,做到一反三,坚决防范和制

止各类安全生产事故发生;制定了年

度全员学习培训计划,坚持“管理、装